

Féltárú Mozijegy-utalvány f. hó 26-án, osztor-  
tőkön délután 6 órai előadásra. Beváltható délután  
3 óráig a Mozinál. SZENTESI KISGAZDA.

VI. évf. 69. szám.

Egyes szám ára 1000 korona

Szerda, 1925. március 25.

# SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27.  
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600  
korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

## Sátoraljauhelyen kétszázezer, Tiszakarádon hetvenezer köbméter földmunka lesz.

**A nemzetgyűlési képviselő közbenjár, hogy a munkát  
szentesi munkások kapják.**

Néhány nappal ezelőtt már beszámoltunk arról, hogy a Földmunkások Vállalkozó Szövetkezetének szentesi csoportja újból élénk tevékenységet fejt ki és minden eszközt megragad arra, hogy a Szentesen munka nélkül álló földmunkásokat megfelelő keresettséghez juttassa. Jelenleg 152 ember dolgozik a Szarvas melletti Körös-hídfőnél. Ezek a munkások még néhány hétig foglalkoztathatók lesznek. Nemsokáig késhet már a Körös-, Tisza-, Marosi Armentesítő és Belvizeszabályozó Társulat számára megállapított 27 milliárd papirkorona előleg első hatszázmillió részletének kiutalása sem, azonban addig az ideig, amíg a Körös-, Tisza-, Marosi Armentesítő és Belvizeszabályozó Társulat megkezdheti a munkát, a Földmunkások Vállalkozó Szövetkezte Bugyi Antal nemzetgyűlési kép-

viselőt megkérte, hogy az ország bármely részében található közmunkáknál a szentesi munkanélküliek elhelyezését kísérelje meg.

Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő érintkezésbe lépett a sátoraljauhelyi állam-építészeti hivattal, amely 14 kilométer hosszú utat épített. Itt körülbelül 200 ezer köbméter föld kiemelése szükséges. Minden remény meg van arra, hogy ennek a munkának nagy részét a szentesi földmunkások kapják meg. A sátoraljauhelyi munkaalkalmon kívül a Bodrogközi Tiszaszabályozó Társulat Tiszakarádon főcsatornát épít, mely körülbelül 60—70 ezer köbméter földmunkát jelent. A Földmunkások Vállalkozó Szövetkezte ennél a társulatnál is megtette a szükséges lépéseket és kellő időben be fogja adni az ajánlatot a munka elvégzésére vonatkozólag.

## Nagy szótöbbséggel Budai Bálint lett az Ipartestület elnöke.

**Izgalmas közgyűlés reggeltől estig. — Budai Bálintot lelkesen ünnepelték megválasztása után. — Az elnök felszólította a fiatal iparosokat, hogy szeretettel jöjjenek az idősebb iparosok közé.**

Néhány heti erős és mindkét fél részéről tapasztalható agitáció után gyűltek egybe a városháza közgyűlési termébe Szentes város iparosai, hogy évi rendes közgyűlésüket megtartsák. Az utca képe már a kora reggeli órákban megváltozott, kisebb nagyobb csoportokba verődve, jártak-keltek az iparosok és vitatkoztak iparoskérdésekről. Miután a Szentesi Ipartestületnek több mint ezer tagja van, a határozatképességet is nagy számhoz kötötték s így féltizenegy volt, amikor a városháza közgyűlési terme zsúfolásig megtelt ipartestületi tagokkal.

Budai Bálint elnök üdvözölte a megjelenteket és arra kérte iparostársait, hogy komolyan viselkedjenek mindvégig a közgyűlésen, nehogy bármely társadalmi osztály lekicsinylése és megvetése kísérje az iparosok tanácskozását. Budai Bálint megjegyezte, hogy az elnöki székben megszünt jóbarát, jópajtás lenni, szigorúan ahhoz ragaszkodik a közgyűlés vezetése tekintetében, amit az alapszabályok előírnak.

Ezután felszólította a jegyzőt, hogy terjessze elő az elnöki jelentést.

A hosszú, szinte impozánsnak mondható elnöki jelentés a szentesi iparosság egy évi küzdelmeinek legkisebb mozzanatáról is beszámol és részletesen ismertette

azt a tevékenységet, amelyet az Ipartestület vezetősége, a szentesi iparosság érdekében kifejtett. A jelentés hosszasan vázolta az iparosság helyzetét, mely az elmúlt esztendőben igen kedvezőtlen volt, mivel óriási terhek sulyosodtak az adófizetőkre. Az Ipartestület vezetősége az igazságtalan kereseti adókvetések ellen impozáns tiltakozó gyűlést tartott és olyan demonstratív felvonulást rendezett, melyhez hasonló eddigelő Szentesen még nem láttak. A felvonulásnak meg is lett az eredménye, mert a nemzetgyűlési képviselő közbenjárására, Szegeden összeültek az érdekképviselők és megvitatták azokat a módosításokat, amelyek alapján a kereseti adókvetések revíziója megtörtént. A jelenleg még fennálló sérelmes forgalmi adórendszer ellenőrzési módjai ellen is állást foglaltak és ebben a kérdésben Csorba Gáspár dr. pénzügyigazgatósági kiküldöttel is tárgyalásokat folytattak. Az egyes szakosztályok élénk tevékenységet fejtettek ki és az Ipartestület részvett a miskolci kongresszuson, majd az azzal kapcsolatos iparos kiállításon. Az elnöki jelentés aláhuzottan hangsúlyozza, hogy a miskolci példát követni kell a szentesieknek is, a fennálló ellentétek letempításával. Az iparosság tekintélyének árt a torzsalkodás.

Hosszasan fejtegeti az elnöki jelentés a tanonckérdés mibenlétét is és rámutat arra a szomorú jelenségre, hogy egyre fogy a tanonctartó iparosok száma. Ezt a sajnálatos körülményt arra lehet visszavezetni, hogy a munkaalkalmak is jelentékenyen mecsökkennek és így minden iparos igyekszik üzemét redukálni. A vidéki ipartestületek mozgalmat indítottak az Országos Baleset- és Munkásbiztosító Pénztár meg ma is fennálló adminisztratív rendelkezései ellen, ehhez a mozgalomhoz a szentesi Ipartestület vezetősége is csatlakozott és éles harcot indított az igazságtalan előlegszedések ellen.

Az Ipartestület vezetősége ezenkívül illetékes helyen eljár, hogy a közüzemek minél előbb építtessenek le, mivel a közüzemek konkurenciájával szemben az iparosok tehetetlenek. A kontárság megakadályozására is megtették a szükséges lépéseket, ennek letörése azonban csak nagyon lassu lépésekben halad előre. Az ötödik vásár kérdésében az Ipartestület szintén sikeresen szállt síkra, mivel a vármegyei közigazgatási bizottság az ötödik vásár ellen foglalt állást. Ez az ügy jelenleg felebezés folytán a kereskedelemügyi minisztériumban van.

Az elnöki jelentéshez Kiss Károly szólt fel és hosszasan vázolta, hogy miért keletkeztek a szentesi iparosok körében az ellentétek. Szerinte akkor erősödött meg az ő mozgalomuk, amikor az Ipartestület vezetősége olyan politikát kezdett folytatni, ami nem a legteljesebb mértékben elégitette ki a szentesi iparosságot. A Szentesi Ipartestület az Iparos Körrel olyan szerződést kötött, amelyben az Ipartestület érdekei háttérbe szorultak. Az Ipartestület székháza még annyi jövedelmet sem hoz, amibe a fenntartás kerül, már pedig a fenntartási költségeket legalább is biztosítani kell a ház jövedelméből.

A Sarkady-féle alapítványi ház eladása miatt szintén fokozódott az elkeseredés az iparosok között, mert hiszen a 205 ezer koronányi vételárát megfelelőképpen nem biztosították, ugyannyira, hogy az értékét veszítve ma már édeskeveset jelent az Ipartestület vagyonában.

Az elégedetlenség fokozásának harmadik oka az, hogy az Ipartestület elnöke bevitte az Ipartestületbe a politikát. Ez pedig minden tekintetben elszomorító jelenség.

Budai Bálint ipartestületi elnök válaszolt ezután Kiss Károly felszólalására. Megjegyezte, hogy a vezetőség minden időben igyekezett az iparos érdekeket védelmezni. Az Ipartestületnek az Iparos Körrel kötött szerződése reális alapokon nyugszik és az ellen kifogásokat emelni józan ésszel aligha lehet. Ami a Sarkady-féle alapítványi ház eladását illeti, abban a tekintetben is nyugodt a vezetőség lelkiismerete, mert hiszen senki sem gondolhatta, hogy a pénz teljesen elértéktelenedik, hiszen ezren és ezren adták el ingallanait és fektették hadikölcsönbe. Ami pedig a politika bevonását illeti, az a fel fogása, hogy ha az Ipartestület vezetősége

**Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63**

**Mezőgazdasági gépraktár.**

Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, répvágók stb. előnyösen kaphatók

**Széchenyi Gőzmalom**  
R. T. telepén.

Lapunk mai száma 6 oldal.



**Styria  
Dürkopp  
Waffenrad  
Simson  
Bismark  
Helikal  
Premier**

**kerékpárok**  
**részletfizetésre**

**WELLISCH**  
gépraktárában. 499

Alkatrészek, gumik legolcsóbb  
gyári áron. — Javítások szak-  
szerűen készülnek.

az iparosság ügyes-bajos dolgaiban sikeresen akar eljárni, akkor igenis összeköttetést kell fenntartani az összkormányval.

Fenyvesi Lajos szólalt fel ezután és azt indítványozta, hogy mondja ki a közgyűlés, hogy szükségesnek tartja Budapesten a kézműves kamara felállítását. Egyébként maga is helyesnek tartja, hogy az Ipartestületbe bevigyék a politikát, azonban nem azt a politikát, amelyet Budai Bálint képvisel.

Vass Endre azt fejtegette, hogy az ipartestületi elnökválasztásnál nem szabad a végtelenségig feszíteni a húr, hiszen az elnöki állás tiszteletbeli állás. Ő azt tiszteli, akít a többség választ. Helytelennek tartja a már hetek óta folyó korteskedést.

Füsti Molnár Sándor a súlyos adóterhekre mutatott rá. Foglalkozott az adófel-szólamlási bizottság működésével, mely szerint nem áll hivatása magaslatán, mert az adókat inkább emeli, mint csökkenti. *Határozati javaslatot terjesztett be, hogy a szentesi iparosság az ipartestületi vezetőség útján keresse meg az összes illetékes tényezőket és országos akcióra hívja fel az összes érdek-képviselőket az adóterhek csökkentése érdekében. Füsti Molnár Sándor határozati javaslatát nagy lelkesedéssel egyhangulag elfogadták.*

Az 1924. évi zárszámadást Kiss Károly, Fenyvesi Lajos, Füsti Molnár Sándor, Füsti Molnár Ferenc felszólalása után tudomásulvették és a felmentvényt megadták. A költségvetési előirányzat betérjesztésekor Budai Bálint ipartestületi elnök bejelentette, hogy az előjáróság eredetileg két aranykoronás tagdíj alap mellett foglalt állást, miután azonban a hivatalos kiadmányokért ezentul díjakat fognak szedni, az előjáróság elállt a két aranykoronás alaptól és elegendőnek tartja, ha egy aranykorona tagdíj alapon állapodnak meg.

Id. Zsoldos Ferenc és ifj. Zsoldos Fe-

renc felszólalása után a közgyűlés el is fogadta Budai Bálint elnök előterjesztését.

Az indítványok során szóba került az Ipartestületnek az Iparos Körrel kötött szerződése, melynek megváltoztatását követelték az egyik indítvány aláírói. A közgyűlés úgy határozott, hogy az újonnan megválasztandó elnökséget bizza meg a tárgyalásokkal.

Két órákor kezdődött meg a szavazás és öt órákor ért véget. Ezután a szavazatok számlálása következett, mely pontban hat órákor fejeződött be. Zugó éljenzés közepette hirdette ki Kálmán Imre iparügyi tanácsnok, miniszteri biztos a szavazás eredményét.

**Kilencvenkét szótöbbséggel Budai Bálint lett az Ipartestület elnöke. Kiss Károly 271, Budai Bálint 363 szavazatot kapott, három szavazatot pedig érvénytelenítettek.**

Budai Bálint ezután elfoglalta az elnöki széket és a következőket mondotta:

Ami ma történt, arra még nem volt példa egészen a céh-rendszerig visszatekintve. Voltak az Ipartestületében kisebb-nagyobb ellentétek, de ilyen szenvedélyes küzdelmet eddigelé még nem észleltünk.

*Ez a mai választás igazolta, hogy mi jó úton járunk, mert igyekeztünk a háború okozta sebeket begyógyítani.*

Az a kis tábor csinálta most is a felfordulást, amely már a múltban is akadályozta munkánkat. Lehetetlennek tartom, hogy a fiatal iparosok kerüljenek az öregek fölé. Mi szívesen fogadjuk a fiatal iparosságot, mert hiszen kifelé csak akkor lesz igazán erős, tekintélyes és hatalmas az iparos osztály, ha azt látják, hogy fiatalja, öregje a legteljesebb egyetértésben munkálkodik.

Az ipartestületi közgyűlés Budai Bálint elnök beszéde után befejeződött és az összegyűlt iparosság lelkes hangulatban távozott.

kelik a szentesi kereskedőket. Végtelenül elszomorító, hogy egyesek minden élő szentesi kereskedőben tolvajt látnak, akik meglopják az államot. Az egyik szentesi kereskedő elkeseredett hangon mondta a sorok írójának, hogy a szentesi kereskedők tisztességes üzlemberek és nem pedig tolvajok, az ilyen bánásmóddhoz egyáltalában nincsenek szokva, de azt nem is érdemlik meg. Valósággal terrorisztikus módon léptek fel velem szemben, de nemcsak velem, hanem többi kereskedő társaimmal is. Üzletembe belépve, minden papírt és feljegyzést, amit az elárúsító asztalon láttak, azonnal felkaptak és igyekeztek azokból valami szabálytalanságot kimagyarázni. Minden kereskedő tévedhet, néhány ezer korona differencia mutatkozhat a forgalmi adó lerovás és a tényleges forgalom között, ez azonban még nem ok arra, hogy ilyen lehetetlen magatartást tanulsítsanak a pénzügyigazgatóság kiküldöttei.

A szentesi kereskedők a legteljesebb mértékben felháborodtak ezen minősíthetetlen eljárás miatt. Nagy az izgalom azok táborában, akiknek már jártak üzletében a pénzügyigazgatóság kiküldöttei és szinte ideges félelem vett erőt azokon, akiknek majd csak elkövetkező napokban lesz részük a forgalmi adó éppen nem szimpatikus ellenőrzésében.

A szentesi kereskedők most tiltakozó nagygyűlést hívnak egybe a Kereskedők Egyletének elnökségével. Itt feltárják sérelmeiket és memorandummal fordulnak az összes illetékes tényezőkhöz, hogy Szentesen a kereskedők részére engedjék meg általányösszegben a forgalmi adó lerovását, mert továbbra képtelenek elviselni az állandó zaklatást. Szentesen általányban csak a kettős könyvvitelt vezető kereskedők fizetnek forgalmi adót, már pedig méltányos, hogy azok is általányban fizethessenek, akiknek kisebb forgalmu üzletük nem teszi szükségessé a kettős könyvvezetést.

*Meg vagyunk győződve arról, hogy a pénzügyminiszter teljesíteni fogja a szentesi kereskedők egyetemének kérelmét, mert semmi nincsen távolabb a pénzügyminisztertől, mint a forgalmi adó ellenőrzésének az a módja, amit Szentesen elkövetnek, akár a szentesi forgalmi adóhivatal iniciatívájára, akár pénzügyigazgatósági utasításra, akár pedig tül-buzgalomból.*

## Revolveres támadás a budapesti tőzsdén.

A tőzsdeterem csendes üzletmenetét félegy után, amikor már a hivatalos forgalmat lecsöngették, olyan incidens zavarta meg, amely a budapesti értéktőzsde fennállása óta még sohasem fordult elő.

Az olajrészcények üzletkötése ellen az egyik tőzsdetag, Heidelberg Vilmos kifogásokat emelt és a következő kijelentést tette: — Minden tőzsdetügynök csal, hívják akár Kohn Mórnak, akár Schwarz Jakabnak.

A közelben tartózkodó Schwarz Jakab tőzsdetanácsos meghallva ezt a kijelentést, élesen kikelt az aposztrofálás ellen.

A közelben tartózkodó tőzsdetagok közül többen a tőzsdetanácsos pártjára keltek és felszólították Heidelberget, hogy vonja vissza kijelentését.

## A szentesi kereskedők tiltakozó nagygyűlést tartanak.

Séreimesnek találják a pénzügyigazgatóság két kiküldött tisztviselőjének munkáját.

A forgalmi adó általányozását sürgetik.

Még alig simultak el azok a hullámok, amelyeket az igazságtalan általános kereseti adókiivetések és a forgalmi adó rendszerének a pénzügyigazgatóság által kilátásba helyezett ellenőrzési módja kiváltott a szentesi kereskedők és iparosok táborából, máris olyan újabb sérelmekről kell beszámolni, amelyek méltán a legnagyobb elkeseredést és izgalmat váltották ki a kereskedők lelkéből.

Néhány hét óta Szentesen tartózkodik a pénzügyigazgatóság két tisztviselője. Ezek a szentesi forgalmi adóhivatal instrukciói alapján nagyobb vállalatok és kereskedők üzleteit felkeresik, ott a szerencsétlen kereskedő nyakára ülnek, napokig ott vizsgálódnak feljegyzéseikben és mindenképpen arra törekcszenek, hogy valami szabálytalanságot fedezzenek fel, amelynek alapján azután megindíthatják a büntető eljárást a kereskedők ellen.

Mi nagyon jól tudjuk, hogy mind-

ketten felsőbb utasításra járnak el, azt azonban kétségbe vonjuk, hogy a magyar királyi pénzügyminiszter intenciójának, rendelkezésének megfelelően az a mód, amiképpen az ellenőrzést végzik. Minden időben tiszteletben tartottuk a fennálló törvényeket és a törvények tiszteletben tartását aláhuzottan hangsúlyoztuk, de képtelenek tartjuk, hogy létezzon olyan törvényes intézkedés, mely a kereskedőt saját üzletében szabad mozgásában, irataival, árúival való tetszésszerűen rendelkezésében akadályozni rendelné. Már pedig a pénzügyigazgatóság két kiküldött tisztviselője nem elégszik meg azon könyvek és iratok áttekintésével, amelyet kérelmükre a kereskedő előad, hanem egyszerűen felkutatják az üzletek fiókjait és azokból mindent szertehányva, titkos levelezéseket, az adóhivatalok részére nem szánt üzleti feljegyzéseket keresnek.

Végtelenül elszomorító, hogy a pénzügyigazgatóságok tisztviselői ilyen kevésre érté-

**BÜTOROKAT**

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat

Szamosközi Sándor bútorkraktárában, Kossuth-utca 17.

Stiller Mihály tőzsdetaggal hozzálépett Heidelberghez és súlyos kifejezésekkel illette. Azt a reményét fejezte ki, hogy Heidelberg ebből levonja a konzekvenciákat.

Heidelberg Vilmos erre hirtelen zse-

béhez nyult, revolvert rántott elő és a fenyegető tömeggel szembe állva, a fegyver használatát is kilátásba helyezte.

Az egyik terembiztos rendőrt hívott, aki elvette Heidelbergtől a revolvert és ki vezette a tőzsde épületéből.

## Bánfi Liza cigányleány nem követett el öngyilkosságot, hanem megmérgezték.

A szerencsétlen áldozat tegnapelőtt belehalt sérüléseibe. Allitóltag vetélytársnője mérgezte meg.

Lapunk egyik régebbi számában beszámoltunk arról, hogy Bánfi Liza cigányleányt marólug mérgezéssel beszállították a vármegyei kórházba. Az első feltevés az volt, hogy a leány öngyilkossági szándékból marólugot ivott. A kórházban gondos ápolás alá vették, azonban állapota annyira súlyos volt, hogy sem kihallgatni, sem az életnek megmenteni nem lehetett. A marólfolyadék okozta sérüléseibe tegnapelőtt belehalt.

Par nappal ezelőtt azonban ez ügyben érdekes fordulat állott be. Megjelent a rendőrségen a cigánybíró és előadta, hogy Bánfi Liza nem lett öngyilkos, hanem vetélytársnője Boda Katalin, a Gádoros határában

lévő ugynevezett Czifra-majorban, ahol hosszabb ideig együtt tartózkodtak, szerelmi feltékenységből mérget kevert az ivóvizbe és ettől lett beteg Bánfi Liza.

A bejelentés alapján a csendőrség megkezdte a nyomozást, Boda Katalin azonban mindeztideig nem sikerült megtalálni, mert ismeretlen helyre szökött.

A rendőrség egyébként jelentést tett az ügyességnek is, mire elrendelték Bánfi Liza felboncolását, amelyet tegnap délután foganatosítottak a vármegyei kórházban. A boncolást az tette szükségessé, mert nem valószínű, hogy Bánfi Lizát maróluggal mérgezték meg, hanem esetleg más méreggel pusztította el vetélytársa.

## HIREK.

— **LAPUNK legközelebbi száma** — a mai ünnep miatt — pénteken reggel a rendes időben jelenik meg.

— **Időjárás.** (A Meteorológiai Intézet jelentése.) Változóan felhős idő, lényegtelen hőváltozással. Csapadék nem valószínű.

— **Egy héten belül megkezdik a királysági iskola építését.** Megemlékeztünk már arról, hogy az államépítészeti hivatal felbontotta a királysági iskola felépítésére beérkezett pályázatokat az érdekelt építőmesterek jelenlétében. Az államépítészeti hivatal vezetője az ajánlatok felbontása után kijelentette, hogy legrövidebb időn belül döntene az ajánlatok sorsa felett és a legkedvezőbb ajánlattevőt bízza meg a munkálatok elvégzésével. Annak idején azt írtuk, hogy Bodnár Albert vállalta a legolcsóbban a királysági iskola felépítését, azonban a számítások során kiderült, hogy Bodnár Albert jónéhány milliót tévedett az összeadásban és így Szabó László ajánlata lett a legkedvezőbb, aki 94 millió koronáért hajlandó felépíteni a királysági iskolát. Amint értesültünk, az államépítészeti hivatal Szabó Lászlónak már megbízást is adott és így az 8 napon belül hozzá fog az építési munkálatokhoz.

— **Egyházi közgyűlés.** A szentesi evangélikus egyház e hó 29-én vasárnap délelőtt 10 órakor közgyűlést tart, melyen új egyházi elöljáróit (felügyelő, gondnok, ügyész) és a 16 tagú egyháztanácsot is meg fogja választani. A választás leadott szavazólapokkal történik. Felhívtnak egyházunk illetékes tagjai, hogy a hat évre szóló választás iránt melegen érdeklődni s a választásban választójoguk gyakorlásával minél számosabban részt venni sziveskedjenek. Egyházi elnökség.

— **Május hónapban elkészül a református templom palatetőzete.** Említettük már, hogy Kövér Imre dr. főgondnok kezdeményezésére a református egyháztanács elhatározta a nagytemplom fedelzetének palával való befedését. Kövér Imre dr. Budapesten tárgyalásokat is folytatott az Eternit művek igazgatóságával és nagy általánosságban már megegyezés is történt. Az egyezség értelmében május havában befejezik a munkálatokat. Rézbarna, rombusz alakú, a legszébb és legfinomabb kiviteli palatető díszíti majd a református nagytemplomot.

— **Folytonnyiló futóversék, magasztörzsű és bokorrózsák a legújabb fajokban.** Kertek rendezését olcsón vállalom. Mimóza- virágcsarnok. 1190

— **Meghívó.** A Szentesi Református Kör a f. hó 22-ére meghirdetett közgyűlés határozatképtelensége miatt ez évi közgyűlését a megjelentek számára való tekintet nélkül, f. évi március hó 29-én délelőtt 11 órakor tartja meg, melyre a tagok ezennel meghívtnak. — Szentés, 1925 március 23. Elnökség. — Tárgysorozat: Igazgatói jelentés. 1924. évi zarszámadás. 1925. évi költségvetés. Indítványok. Tisztújítás.

— **Szerelik a tűzi telefont.** Néhány hónapi vajadás után tegnap végre örömdetes tényként állapíthatják meg mindazok, akiknek utjuk a város háza előtt elvezet, hogy telefonvezetéket szerelnek fel a református toronyból a tűzoltó őrszobára és így az első lépés megtörtént arra, hogy a szentesi tűzrendészeti viszonyok mai lehetetlen állapotában némi javulás következzen be.

— **Heti-havi részletfizetésre** családi és ipari varrógépek, kerékpárok, irógépek Wellisch Gépraktárában kaphatók.

— **Meghívó.** A Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre a f. hó 22-én hirdetett közgyűlés határozatképtelensége miatt a közgyűlést a megjelentek számára való tekintet nélkül, f. hó 29-én délután 3 órakor tartja meg a Református Körben, melyre a tagok meghívtnak. — Szentés, 1925 március 23. Elnök. — Tárgysorozat: Elnöki jelentés. Zárszámadás. Költségvetés. Indítványok. Tisztújítás.

— **A Szentesi Munkás Testvedő Klub választmányi ülése.** A Szentesi Munkás Testvedő Klub ma, szerdán este 7 órai kezdettel az Ipartestület székházában lévő klubhelyiségében választmányi ülést tart. Tekintettel a tárgyak fontosságára, pontos megjelenést kér az Elnökség.

— **Műkedvelői színi előadás a Kath. Körben.** A római katolikus lányok Mária-Kongregációja március hó 25-én és 29-én esti 7 órai kezdettel színelőadást tart a katolikus körben. Jegyek előre válthatók mindkét előadásra hétfőn, kedden, pénteken és szombaton Mester Jánosné könyvkereskedésében, a római katolikus központi iskolaépületben, az előadások napján pedig a katolikus körben. Ez alkalommal bemutatja a katolikus kör új Uránia-vetítőgépjét. 1161

— **Nyilvános számadás.** A Népfőiskola igazgatósága a következő adományokat köszöni és nyugtazza nyilvánosan: Zsoldos Rt. és Szentesi Földmunkások Vállalkozó Szövetkezete 500.000—500.000 K, Nemzeti Hitelintézet szentesi fiókja 300.000 K, a szentesi Hangya 200.000 K, Halász Szabó Lajos, Krausz Testvérek, a szentesi Iparos Kör és a Jóbarátok Asztaltársasága 100—

100.000 K, az Iparos Nőegylet és a szentesi Ipartestület 50.000—50.000 K, Weinberger műszerész 1 drb. lámpaernyő.

A budapesti

# SZÍNHÁZI ÉLET

## egyetlen estje

szentesi előfizetői részére

március hó 31-én, kedden este

**8 órakor**

a Tóth József színházteremben.

Fellépnek:

Péchy Blanka  
Kökény Iona  
Relle Gabi  
Kondor Ibolya  
Kolbay Ildikó  
Palló Imre  
Ptasinszky Pepi  
Demény Arthur  
Kováry Gyula  
Kurucz János  
Incze Sándor

Kováry Gyula konferál.

Az estélyre

**teljesen ingyen  
kaphatnak jegyet**

azok, akik a Színházi Életre előfizetnek, régi előfizetők, ha előfizetésüket megújítják.

Egészéves előfizető (320 ezer K) kispáholyt, Ötnegyedéves előfizető (400 ezer K) nagy-páholyt, Féléves előfizető (160 ezer K) két földszinti jegyet, Negyedéves előfizető (80 ezer K) egy földszinti jegyet kap

**teljesen ingyen.**

A jegyeket a jelentkezés sorrendjében adjuk ki. — Előfizetések és jegyek kizárólag Szilágyi Dezső könyvkereskedésében.

**Az előadás pontban  
8 órakor kezdődik.**

— **A színeszbal rengeteg sok képből és írásból megjelent a Színházi Élet új számában.** Látnivalók és olvashatók tömege nélkülözhetetlenné teszi Incze Sándor kitűnő hetilapját, amelynek tartalmából csak a következőket említhetjük meg: Szász Zoltán, Lestyán Sándor, Schöpflin Aladár, Faragó Jenő, Barabás Lóránt, Kálmán Jenő pompás cikkei. Szőke Szakáll vicclapja. Maurice Ivain új foxtrott-shimmy kottája és az „Ezüst lakodalom” című színmű teljes szövege, mint darabmelléklet. Ezenkívül a rendkívül gazdag vidék, mozi, sport, autó, zene, divat, képzőművészet, műkedvelőrovat egészíti ki a különösen gazdag számát, amelynek ára 8000 korona, negyedévi előfizetés 80.000 korona. Kiadóhivatal Budapest. Budapest Erzsébet-körút 29.

— Ha jól akar vacsorázni, jöjjön el március 29-én este 8 órakor az Ipartestület összes termeiben a Szentesi Husiparosok Szakosztálya által rendezendő társasvacsorára. 40.000 koronáért kap marhapörköltet és fél liter bort. Tánc reggel 4 óráig. 1157

— Női szalmakalapokat 70.000 K-tól minden színben, a legdivatosabb formákban, olcsóbb és finomabb minőségben, nagy választékban raktáron tartunk. Szalmakalap átalakítás, átvarrás, átvásalás szakszerűen és olcsón: Csuray kalapszalón, Petőfi utca 3. szám. 11

## M.Á.V. gépgyár

mezőgazdasági gépeinek lerakata

### A MI BOLTUNK-ban

Kossuth-utca 20. 178

Legjobb minőségű eke, borona, vetőgép, morzsoló, szecskavágó stb. a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett szerezhettek be. Az összes vasárúruk, sodronykerítések mélyen leszállított áron.

## MOZI.

„Az Éjszaki lakodalom“ a legsikerültebb és legértékesebb házasságok egyikét képezi, melyet ma, szerdán este 8 órakor és csütörtökön (26-án) I-ső előadás 6, II-ik előadás 8 órakor lesz bemutatva. — A magas arisztokrácia fényes és tündöklő világában pereg ez az elegáns kvalitású film, egyesítve magában az újszerűség és a végsőkig fokozódó izgalmas minden feltételét. A kellemesen, finoman ható jelenetekben Gabriel de Gravonne és Rita Jolivet eleganciája excellál. 2 felvonásos burleszk, „Játszunk cirkuszt“ és az „Angol Hiradó“ teszük tulzsufolttá a kiváló műsort.

### Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 510.000—522.500, pestvidéki 507—520.000, rozs 465—470.000, takarmányárpa 340—360.000, sörárpa 450—470.000, zab 390—405.000, tengeri 245—250.000, korpá 220.000—225.000 korona métermázsánként.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

### Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jóbarátok, meg-tisztelők, akik a mi felejthetetlen halottunk

### Gujdár Sándorné

született Kukkel Zsuzsánna

e hó 23-án történt végtisztességtelén megjelentek, ezáltal mérhetetlen fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek, köszönetet mondunk. Ezuttal mondunk köszönetet a Husiparosok Szakosztályának, Ipartestület, Kereskedő Ifjak, Iparos Nőegyletnek és mindazoknak, kik koszorút helyeztek halottunk koporsójára — és nagytiszteletű Böszörményi Jenő urnak vigasztaló szép beszédéért. Szentés, 1925 március 23.

A gyászoló család.

### FIGYELEM!

## KÁSA SÁNDOR

elvéllal mindenféle kisebb-nagyobb fuvarozást, szántás-vetést

Tüzifa, mész (darabos, építkezéshez való), burgonya, bor olcsó áron kapható. A tüzfát házhoz szállítom. 657

### FEUERER-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsikulák, a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMÉN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

## PITI PÁL

ingatlan forgalmi adásvételi irodája Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház)

### Eladó:

13 hold jó hereföld Vekerlaposon, fele here. 15 hold Vekerzugban, 40 hold föld Mucsiháton, 2 részben is. 9 hold Királyságon, 1 házföld Nagynyomáson, az Oláh téglagyár mellett.

1 és fél házföld Nagynyomáson. Fél házföld Nagynyomáson. 2 hold föld a nádashalmi megállónál, 3 hold Lajostanyán. Egy nagy uri ház a központon, kerttel és még 20 ház a város minden részében, kisebb-nagyobb. Nagyhegyen, kunszentmártoni kövesut mellett 2 hold gyümölcsös rajta levő cserpes épületekkel. 20 hold föld a Fertőn. Egy három járatú szivógáz motoros-malom. Bérlet: 30 hold Ecseren tanyával. 16

Vételre keresek kisebb-nagyobb birtokokat akár mely részen, házakat a város bármely részén.

## BUTOROKAT

hosszu lejáratu részletre, ugy kemény, mint puhafából készitek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalonnagarnitúrákat, hajlított székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be

## HIRZENKORN VILMOS

asztalos mesternél, Horváth M.-u. 12.

2103—1925. szám.

### Hirdetmény.

A sóház telkén egyes használaton kívüli vasanyagok, kályha, vaskerítés, vasajtók stb. folyó évi március hó 30. napján délelőtt 10 órakor a helyszínen nyilvános szóbeli árverés útján eladatnak. A vételár legelőbbet ígérő által azonnal kifizetendő. Szentés, 1925 március 18.

Dr. Négyesi Imre polgármester.

# Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata Szentés, Sáfrán Mihály-utca 30. szám. 1167

Készít általános elismert Lupták-féle tűzhelyeket minden kivitelben, lemez, vagy csempé oldalakkal, belől tűzálló ohamotte-téglával falazva, mely a falból rakott tűzhelyekkel 80 % tüzelőanyagot takarít meg.

Tűzhelyeink tökéletes főző- és sütőképességéért teljes felelősséget vállalunk.

## Névnepokon

disznótoros vacsorakon, lakodalmakon követelje mindennél a **Kaszlnóban kapható egri siller és tokajhegyaljai fehér bort,**

mely házhoz kihordásra 18.000, üzletben 20.000 korona.

Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör! Meleg helyiségek! Pontos kiszolgálás! Szíves pártfogást kér 21 **ifj. Soós József vendéglős.**

Üres boroshordók és egy kutágas eladó.

## Szobafestés!

Tavaszi ajándékaim megérkeztek!

**Teljesen új rendszert veztettem be,** minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyságban mutatok be és így semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéve tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmámba vágó munkákat egyszerűtől a legdíszesebb kivitelig: szobafestést és mázolás, cimpfestést stb. — Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok.

**Fenyvesi Lajos** 856

szobafestőmester IV., Nagyörvény-utca 49. sz. Egy fiu teljes ellátással tanulónak felvétetik.

## PATRIA

adás-vételi iroda hirdetésel.

Kossuth-utca 17. (Nagy Imre ur házában.)

Pénzt magas heti kamatra biztosíték mellett kihelyezésre elfogad közvetítési díj nélkül.

### ELADÓ:

88 36 hold Fertőn, elsőrendű tanyaépületekkel. 2 házföld Nagynyomáson. 30 részlet kaszáló Külsőtehenesben, részletekben is.

3 hold föld a Kurcaparton, bolgárkertészetre igen alkalmas.

3 hold föld a vásárhelyi kövesut mellett, 2 házföld Szent-Lászlón.

1 ház a Nagyöregős-utcában sürgősen, olcsón.

3 hold föld az Alsóréten, részletfizetésre,

6 hold föld a Vekerzugban tanyával,

2 hold föld a Nagyhegyen tanyával,

1 hold föld a Nagyhegyen tanyával,

10 hold föld Nagyhegyen. Hereföld volt, most feltörve, azonnal átvehető, olcsón.

Házak: Jókai-, Simonyi-, Vásárhelyi-, Pacsirta-utcákban és sok más helyen. 1 ház a Simonyi Ernő-utcában, melyben 4 padolt szoba van, olcsón.

Vásárhelyi-utca 42. számú ház azonnal átvehető 2 szobás lakás és mellékhelyiségekkel. Nagyon olcsón.

### VÉTELRE KERES:

35—60 hold jó földet, tanya birtokot sürgősen, lehet két tagban is.

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb földeket is. Házakat a város bármely részén. Bérleteket.

Új és használt

## kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással

kaphatók Weinberger műszerész-

nél, a csendőrlaktanyával szemben. 7

# NEMZETI HITELINTÉZET R. T. SZENTESI F I Ó K J A ÁRUOSZTÁLYA

NAGY FERENC-UTCA I. SZAM, MOZI MELLETT. 596

3 éves kitűnő rizling **18** ezer korona **BOR**

**MÉSZ** nagyban és kicsinyben.

**Tiszai homok!**

Valódi friss lptól turó.

Rizskása, fűszeráru órlási választékban.

Pontos mérés.

## Önkéntes árverési hirdetemény.

II. ker. Wesselényi-utca 34. számú ház háromnegyed részét folyó hó 30.-án délelőtt 10 órakor irodámban önkéntes árverésen eladom. A ház azonnal elfoglalható. Kikiáltási ár 100 mm. buza. 1175

**Dr. Péter Ernő.**

Aki **olcsó, jó, szép és csinos kiállítású épületbádogosmunkát és vízvezeték-szerelést**

akar forduljon bizalommal **WOTTITZ HERMANN** bádogosmesterhez, Simonyi Ernő-utca 2. szám, ahol a legszebb és legraktikusabb fürdőkádak kaphatók. 1142

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy több évi budapesti működésem után hazatérve,

## szabóműhelyemet

megnyitottam és abban a helyzetben vagyok, hogy a tisztelt megrendelőim legkényesebb igényeit is kielégíthetem. — Készítek a legszebb divat szerint zakóöltönyt, mindenféle sportruha-különlegességeket, felöltöket, valamint elegáns szalonöltönyöket szolid árak mellett. — A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve, tisztelettel 1174

**Inokay Tóth János**

Stammer Sándor-u. 23.

## TOFFLER LAJOS drogériája

raktáron tartja az összes

## kötszerféléket,

u. m. Bruns-gyapot, pólya, 6 gázokat, szárvizeket, 60 féle

## kölnivizet, parfümöket, kimérve eredeti üvegben.

Parfüm- és manikür-kazetták, arckrémeket, pudereket, pipere- és borotvaszappanokat, hajfestőszereket, fésűárukat.

Elsőrendű 436

## darabos mész, tűzifa,

száraz gázgyári koks, darabos porosz fűtőkészén, kovács-szén és vasalószén **állandóan kapható.**

A megrendelt árukat a legolcsóbb napi árban **díjmentesen hazaszállítom.** **Nádor Dezső** Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefonszám: 32. Telefonmegrendelésre is azonnal szállítok.

## IPARTELEPÜNKET

saját házukba helyezük át

és a raktáron lévő **KOCSIKAT** mélyen leszállított áron kiárúsítjuk.

Szentesi magyar kocsikörülkásos . . . . .

**8** millió

Doglár divatos bőrülésekkel . . . . .

**10** millió

Nagyatádi hat személyes . . . . .

**12** millió

**ZSIGA és TERNUSZ**

BocsKay-utca 22. 10

**Tanulókat felvesszünk.**

# Divatkelmét

tavaszi férfi- és női-ruhászöveteket, vászonáru jutányos áron

**KELEMEN IGNÁCZ** divatáruházában vásárolhat,

**báró Harucker-utca,**

a csendőrlaktanyával szemben. 1193

Valódi

## tiszta rózsá vetőburgonya

## Tokai Juliska üzletében

csak **szerezhető be.** Ugyiszintén élelmézésre bármilyen mennyiségben viszonteladásra is kapható a legolcsóbb árban. Kossuth-utca 11., néhai Farkas Eugénia-ház. 835

**M**INDAZON gyásszal sujtott családok figyelmébe, kik díszesen és szépen, díjtalan egyházi elintézésrel, **25 százalékkal** bármely hasonló vásárlásnál **olcsóbban akarja hozzátartozóját eltemettetni,**

## 3 hónapi fizetési várakozással,

az ne sajnálja felkeresni teljesen új dizletekkel felszerelt üzletemet. Tisztelettel

**Várady Lajos temetkezési vállalata, Kossuth-utca 8. sz.** 965

Értesitem tisztelt rendelőimet, hogy megérkeztek legújabb divatu tavaszi szövetjeim, valamint angol és francia divatlapjaim, melyek minden rendelés nélkül is megtekinthetők. 950

## SZABÓNEMESTER

**SARKADI N. ANTAL-U. 1.**

(A lutheránus templom mellett.)

Szolid árak. Iztéles munka.

**Specialista sportruhák és lovagló bríoszeszekben.**

## HARISNYÁK

keztük, kötött kabátok és mellények. Különlegességek selyem és kötött blúzokban: 712

## SCHREIBER

harisnya-ház, Kossuth-utca 6. Görög-épület.

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

# APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedő apró-hirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

## Eladó házak

**R**akóczi Ferenc-utca 147. számú ház eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 818

**E**lado kedvező fizetési feltételek mellett a központi kertjének szomszédságában levő Nagy Sándor-telep 8. számú ház. 915

**L**akos utca 45 sz. Kovacs örökösök háza kitűnő gazdasági épületekkel eladó, értekezni lehet Kurcaparti utca 27 alatt. 1108

**V**asárhelyi utca 17. számú ház eladó, ugyanott izikszár kéveszámra van eladó. 1112

**M**ees Balog-utca 1. számú ház eladó, értekezni ugyanott. 1031

**R**akóczi Ferenc-u. 88. számú ház eladó, ugyanott többféle gazdasági szerszámok eladók. 1155

**G**ulyás Ferenc és neje Jókai-utca 127. számú háza március hó 30-án délután 3 órakor a helyszínen önkéntes árverésen eladatik. Bővebb felvilágosítás nyerhető és alku köthető Albertényi ügyvéddel. 1199

## Eladó földek

**13** hold föld Kistökén Vekerzugban eladó; értekezni Dr. Kanász Nagy Sándorral Szentesi Takarékpénztár. 19

**S**zegvári határban 10 kishold föld eladó, kövesut mellett; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel, a Szentesi Takarékpénztárban. 819

**K**istökén 16 magyar hold tiszta jó szántó föld eladó. Feltételek megtudhatók dr. Szittner Imre ügyvédi irodájában (Zsoldos központi iroda). 1129

**2** és **egy**negyed hold elsőrendű föld Kistökén, a város közelében, kövesut mellett **jutányosan** eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

**E**ladó két hold szőlő, hordókkal stb. felszerelve, értekezni Honvéd-u. 103 alatt. 1104

**K**istöke 96. szőlők alatt 4 kishold föld vétessel, 35 mázsa búzáért holdanként eladó; értekezni Kisér-u. 43. 1139

**E**ladó Fabiánban kövesut mellett 33 hold kitűnő épületekkel, Dónáton 19 hold (Négyesi-fele) föld; értekezni Fabián 30. szám, Pusztatemplom. 1191

## Különfélék

**S**ok pénzt takarít meg, ha óráját Óze Mihály műórásnál Felsőpárt javíttatja, új órák nagy választékban. 1063

**L**egjutányosabban készítek kovácsmunkát Less Gábor vizsgázott patkó és kocsikovács Berekhát 5. szémalom. 1090

**F**edelkötést, palázzást, kapuk, kerítések készítését jutányos árban készít Fejes ácsmester Nyiri-köz 3/a. sz. 930

**É**rtesitem a közönséget, hogy rendelémet Nagyórvény-u. 6. alól Sarkadi A.-utca 9. alá helyeztem. Dózsa, körállatorvos. 1047

**K**ölesönt közvetitek váltóra és betáblázásra. Magántökét biztos helyre kihelyeznek. Pozsonyi, Szentanna-u. 12. 1162

**E**ladó egy jó fejős tehén fabiáni utaszháznál, házi tehénnek is ajánlom. 1140

**L**antos Mihálynak Alsóret 3. elsőrendű hereszénája mázsánként is eladó. Ugyanott kasnak való vessző is eladó. 1135

**E**ladó új keményfa butor olcsón, Tóth József-u. 54/a. 1154

**N**éhány darab valódi perzsa szőnyeg jutányosan eladó, megtekinthető Tóth József-u. 15. sz. alatt, naponta délelőtt 10-12 óra között. 1156

**B**uzi Jozsefnek berekháti tanyáján hereszénája van eladó; értekezni lehet Horváth Gyula-utca 26. 1160

**E**ladó egy öltöny új sötét szürke férfi ruha; értekezni Alsóreti-utca 135. 1179

**N**agy fiókos cipész szabó-aszta eladó. Cim Mentő-utca 60.

**U**j lószerszámok legjobb kivitelben, javításokat olcsón és pontos időre készít Klaszovitt szijgyártó Kossuth-u. 31. 1185

**S**zép fejes melegágyi saláta állandóan kapható, egy fiastehén eladó Kiss Albert kertésznél. 1184

**E**lado Kaján 9. alatt (Kürti-fele tanyán) két kocsira való széna, ugyanennyi árpaszalma 600 kéve kukoricaszár; értekezni Szilfa-utca 9. 1033

**E**lado egy jó tizedes mázsa Gyarmatinál, Kurcaparti-u. 19. 1058

**K**orsós-sor 11 szám alatt egy kecske két kis fiával eladó. 1103

**E**gy natur nyitott féderes hintó-kaszni van eladó Varga Károly kocsigyártónál. 1126

**A**kik a derekegyházi földből kaptak, minél előbb fizessék be a gunyhó díjat, Szegfű-utca 15., Jövendő-utca 2. 1124

**B**ereklapos 7 sz. nagy erős kutágasnak való fa van eladó, Kristó-malom mellett. 1122

**E**gy kisebb magtár és két kukoricagöré eladó. Értekezni a Nemzeti Hitelintézet szentesi fiókjánál. 1144

**E**lado egy nyitott faldán-hintó, ugyanott egy jó fiu tanulónak felvétetik Ibolya Károly kovácsnál. 1164

**M**agyar fajta fias juhok vannak eladók Kendvesi Szabó Mátyásnál Sápoldal, Szegvár. 1141

**E**lado egy használt kis- és nagykapu oszlopokkal, kerítéssel együtt Nagyórvény-utca 20. 1182

**S**zép fejes melegágyi saláta állandóan kapható, egy fias tehén eladó Kiss Albert kertésznél. 1184

**H**azibutor és egy 4 colos körforgású szivattyu olcsón eladó Vasárhelyi-u. 19. 1120

**K**endermag van eladó Kristó Nagy Józsefnél. 1158

**E**lado 2 darab ablak Mező-utca 8. szám alatt. 1132

**E**ladó köris-, szil- és tölgyeszerszámfa pár száz darab, tölgyfa kerítés-oszlop 3-4 méter hosszú, továbbá valódi farkaskutyakölykök a q. buza ára. Erdészet Nagymágoes. 1196

## Allást nyerhet

**E**gy ügyes fiu tanoncnak felveszek. Dóczy Ferenc fodrász Petőfi-u. 10. 1121

**O**lah Antal sütőmester egy ügyes fiu tanulónak felvesz Nagyórvény u. 22. 1143

**A**zsurozás és necceléshez leányokat felveszek; értekezni Alkotmány-u. 33. 1078

**S**zobalány felvétetik a Zsoldos Rézvénytársaság központi irodájában. 1200

## Allást keres

**A**llást keresek szoptatósdajkáknak. Megtudható a kiadóhivatalban. 1183

## KOVÁCS DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE:

Csak egyes páronként	1 pár női magas füzös cipő	250 ezer	Férfi-ing	45 ezer K
	1 pár női fél füzös cipő	150 ezer	Férfi kalap	48 ezer K
	1 pár lack női pómsz cipő	300 ezer	Sapka	24 ezer K
	1 pár antilop cipő	325 ezer	1 darab szép divatnyakkendő	10 ezer K
	1 pár női vászon füzös cipő	160 ezer	1 darab férfi ing 2 gallérral	90 ezer K
	1 pár gyermek füzös cipő	45 ezer	1 dkg gyapju minden színben	1800 K
	1 pár női harisnya	10 ezer	1 gomb. kötő-pamut minden színben	6500 K
	1 pár férfi fuszekli	7 ezer	1 nagy fehér selyemfenyű	4500 K
	1 pár selyem harisnya	60 ezer	1 színes selyemfenyű	3000 K
	1 pár férfi cipő	270 ezer	1 orsó 400 jard cérna prima minőség	4800 K
	Férfi strapa-cipő	150 ezer	1 gomb. makard himző selyem	6000 K
	Fiú cipő 36-39-es	215 ezer	1 kis fehér	2300 K

koronától feljebb.



## Olcsósági hullám!

Zsebórák 100.000 K-tól. Weckerórák 90.000 K-tól

Faliórák, ingaórák ujak és használtak. — Javitások szakszerűen jótállás mellett bárkinél olcsóbban csak

## Óze Mihály műórásnál

a felsőpárti ovoidával szemben. 1055

Ugyanott talponálló ingaóra diszes szekrényben, két körtés 8 napos járattal sörgösen. Egy Schunda-fele zenekar-cimbalom, pedálos, áron alul eladó.

1552/1925. szám. Szentese város tanácsától.

### Hirdetmény.

A városi képviselőtestület 18/kgy. 1925. számú határozata alapján Szentese város tulajdonát tevő jéggyár összes felszerelésével és berendezésével 1925 május hó 1. napjától kezdődő 6 egymásutáni évre, vagyis 1931 április hó 30 napjáig terjedő időre bérbeadatik.

A bérbeadást a városi tanács zárt ajánlati versenytárgyalás útján kívánja eszközölni. A zárt ajánlatok „Szentese város tanácsa” címére városi jéggyár bérbevételeire ajánlat” feljegyzéssel a városi központi iktató hivatalba legkésőbb 1925 március hó 26. napjának délelőtt 12 órájáig nyújtandók be.

A beérkezett ajánlatok felett a Városi tanács és a kiküldött bizottság dönt. Jogában áll a tanácsnak és a bizottságnak az ajánlatok közül bármelyiket elfogadni, esetleg az összes ajánlatokat visszautasítani.

Utóajánlat nem fogadtatik el. A bérleti feltételek a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban tudhatók meg s onnan szerezhetők be.

Szentesen, a városi tanács 1925 március hó 4-ik napján tartott üléséből.

Dr. Négyessl Imre polgármester.

## Eladó egy Puch-gyártmányú MOTORKERÉKPÁR.

Olm megtudható a kiadóhivatalban.